

晚报记者陪您考驾照(第二季)

2024年7月29日 星期一 编辑 蔡 欢 版式 从华杰 校对 李红岩 组版 王翠翠 新闻报料:3909990

晚报为您推荐精品驾校

市全通驾校执行校长闫群 让安全意识根植学员心中

本报记者 朱颖江

市全通驾校在成立之初,始终坚持以培养一生无事故的好司机为己任。10余年来,该驾校用行动践行社会责任,努力为社会培养输送合格驾驶员。作为市全通驾校的执行校长,闫群认为安全永远是驾驶的第一要务。驾驶员要享受美好的驾驶过程,在学习环节就要树立安全意识,在实践中不断积累、提升驾驶技术。驾校的责任就是培养安全合格的驾驶员。

闫群是妥妥的“90后”,别看他年轻,可从事驾校工作已有10余年。有想法、有思路,关键是深爱这个行业。他希望驾校在自己的带领下,能够引领行业良性发展,为道路交通安全作出贡献,让社会大众受益。

讲规矩,有担当,守底线,是市全通驾校成立以来始终坚持的原则。该驾校筹



市全通
驾校执行校
长闫群。
本报记
者 李征
摄

备之初,严格按照国家规定对标建设,用地、车辆、教练员全部依照国家标准配置。2014年,该驾校通过验收,被认定为国有三级驾驶员培训机构。该驾校在给学员创造良好学习环境的同时,还特别注重教练员素质、学校管理等软实力的提升,每年都要组织教练员到外地学习先进的教学和管理经验,高质量地服务学员。

闫群说,办驾校和办学

校是一样的,驾校不仅要教会学员开车这门技术,更为重要的是将安全驾驶的意识根植学员心中。驾驶员的技术和素质不仅关系到自己的生命安全,还事关道路交通安全和他人的生命安全。驾驶员培训机构的社会责任重大,培训合格驾驶员是责任,更是使命。毕竟,安全驾驶才是享受美好生活根本,交通安全也是通过安全驾驶实现的。

市光大驾校业务副校长王师锋 竭尽全力服务好每一位学员

本报记者 朱颖江

王师锋是市光大驾校的业务副校长,2012年至今,他深耕驾驶培训相关业务,不仅积累了丰富的经验,还打造了一支极具实力的教练员团队,为无数学员铺就了安全、高效的驾驶之路。

2012年,王师锋满怀热情地投身于驾校行业。此时,他还只是一名教练员。工作中,他善于观察、勤于思考,指导学员总是循循善诱,耐心细致地教学。学员考试通过率高,他热情的服务也被学员肯定。经过一段时间的经验积累,他总结出一套行之有效的教学方法。在科目一理论知识教学中,他用生动的语言将枯燥的法规条文转化为实际案例,让学员们能够轻松理解和记忆。

2014年,王师锋以优质的服务和过硬的技术能力,在市光大驾校教练员队伍中脱颖而出,被任命为业务副校长,负责管理教练员队伍。为了吸引和留住优秀的



市光大
驾校业务副
校长王师
锋。
本报记
者 李征
摄

教练人才,他制定了完善的招聘和培训制度,统一教学标准,为学员提供更优质的服务。

在教学过程中,统一教学标准的优势很快显现出来。学员在练车过程中,即便是自己的教练员休息,也不会因为换其他教练员后从头学起,统一教学确保了学员学习的连续性。

然而,王师锋的成就不仅仅在于教学方法的创新,更在于他对教练员团队的精心建设。他坚信,一支优秀

的教练员团队是驾校成功的核心。在团队管理方面,他倡导以人为本的理念,关心教练员的工作和生活,为大家创造了一个良好的工作环境和发展空间。他鼓励教练员相互学习、共同进步,形成了一种积极向上、团结协作的工作氛围。在他的带领下,教练员团队逐渐成长为一支富有战斗力和凝聚力的队伍。教练员不仅具备专业的教学能力,还以热情、耐心和负责的态度赢得了学员的好评。

市公交城通驾校副校长马草 高标准、严要求 为社会培养优秀驾驶员

本报记者 朱颖江

近日,市公交城通驾校副校长马草陪同19名学员到考场考试,这批学员全部通过了考试。在返回驾校的途中,学员们快乐地分享考试的过程。当然,大家也没有忘记给自己的教练员报喜。

市公交城通驾校隶属市公交集团。2010年,马草开始负责该驾校考试、培训等业务。他凭借对行业的深刻洞察和坚定信念,不断引领驾校迈向新的高度。

马草深知,驾培行业不仅关乎学员的驾驶技能培养,还有一分沉甸甸的安全责任。在他的理念中,教练员的技术和服务是驾校发展的核心准则。

2010年至今,驾培行业在经历了辉煌的高峰期后进入低谷。面对现阶段的困境,马草凭借坚定的信念,迎难而上,带领驾校全体人员用真挚的服务、勇于担当的社会责任,在激烈的竞争中占据一席之地。

服务,是市公交城通驾校始终关注的重点。优质的服务能够为学员创造舒适、安心的学车环境。从报名咨询到培训过程中的每一个环节,该驾校都致力于为学员提供贴心、周到的服务。该驾校工作人员以热情、耐心的态度解答学员的疑问,为学员提供个性化的学车建议。同时,该驾校不断优化教学设施和场地,为学员提供良好的硬件条件。

技术,是保障学员安全驾驶的基石。为此,市公交城通驾校不断加强师资队伍建设,定期组织教练员参加培训和考核,确保他们具备最新的教学理念和精湛的驾驶技术,让学员能够更加直观、高效地学习驾驶知识和技能。

收费,是驾校生存的保障。马草深知收费对于驾校的重要性,他和市公交城通驾校校长师献清针对收费这块达成一致意见,那就是一贯制透明收费,和学员签订合同,让学员明明白白消费、安安全全学习。

马草说,市公交城通驾校成立以来,源源不断地向我市以及全国各地输送优秀的公交车驾驶员,他坚信高素质的驾驶员是道路交通安全的保障,更是守护千家万户幸福的基石。未来,该驾校将始终坚持高标准、严要求,为社会培养优秀的驾驶员,为推动驾培行业的进步贡献力量。

下图 市公交城通驾校副校长马草。

本报记者 李征 摄



“晚报记者陪您考驾照”活动报名热线:18303972288